



Судом по уголовному делу об убийстве вынесен обвинительный приговор



Собранные Гиагинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета России по Республике Адыгея доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении неоднократно судимого 41-летнего жителя Красногвардейского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 13 на 14 ноября 2021 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в селе Новосевастопольское, действуя на почве неприязненных отношений, внезапно возникших в ходе совместного распития спиртных напитков с младшим братом, умышленно нанес ножом множественные удары по шее и грудной клетке последнего, причинив ему раны, не совместимые с жизнью и повлекшие его смерть на месте преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием в колонии строгого режима. Государственное обвинение в суде поддерживала прокуратура Красногвардейского района.

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

24 Марта 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1667308>